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QUIZ

SOLUCIONES: 1. c - 2. b - 3. c - 4. b - 5. a - 6. a - 7. a - 8. b

Mira el vídeo y selecciona la respuesta correcta. 

1. �¿Dónde se está construyendo el Tren Maya? 
a) En el norte de México.	 b) En el centro de México.	 c) En el sureste de México.

2. �¿Qué son los cenotes que no facilitan la construcción del Tren Maya? 
a) Montañas formadas por actividad volcánica. 
b) Depósitos de agua subterránea rodeados de roca caliza. 
c) Lagunas artificiales creadas por el hombre.

3. �Muchos de los 2400 cenotes que se estima que hay en la Península de Yucatán están interconectados…  
a) mediante túneles artificiales. 
b) a través de un sistema natural de cuevas subterráneas. 
c) por medio de canales construidos por los mayas.

4. �¿Hasta qué profundidad están incrustados los pilotes del Tren Maya?  
a) 10 y 20 metros	 b) 25 y 50 metros	 c) 5 y 15 metros

5. �¿Por qué la instalación de pilotes para el Tren Maya puede ser problemática?  
a) Porque alteran la estructura de las formaciones rocosas subterráneas. 
b) Porque aumentan el tráfico en las zonas rurales. 
c) Porque generan ruidos molestos para los residentes.

6. �¿Han continuado los trabajos del Tren Maya a pesar de la sentencia judicial?  
a) Sí, los trabajos han seguido adelante. 
b) No, los trabajos se detuvieron por completo. 
c) Solo se han realizado trabajos menores.

7. �¿Qué opina el presidente Andrés Manuel López Obrador sobre los activistas que critican el Tren Maya? 
a) Está estudiando sus propuestas. 
b) Los califica de falsos ambientalistas. 
c) Los ignora por completo.

8. �¿Qué impacto ambiental mencionan los activistas sobre la construcción del Tren Maya en las cuevas? 
a) Las cuevas se han llenado de basura. 
b) El techo de las cuevas y las estalactitas han sido dañados. 
c) La temperatura dentro de las cuevas ha aumentado.


